

ERRATAS PRINCIPALES

- Pág. 14, líneas 12 y 13, dice "carbonol,"
debe decir: carbono.
- Pág. 16, línea final, dice "agripadas," de-
be decir: agrupadas.
- Pág. 18, línea 8, dice "dijo," debe decir:
digo.
- Pág. id., línea 12, dice "ación," debe de-
cir: cesación.
- Pág. id., línea 20, dice "cereb ol," debe de-
cir: cerebral.
- Pág. 25, líneas 14 y 15, dice "confere," de-
be decir confesaré.
- Pág. 33, línea 18, dice "frente á su espec-
táculo, deba decir, frente á ese espectáculo.
- Pág. 37, línea 11, dice "quo tra," debe de-
cir: que trato.
- Pág. 41, línea 4, dice "las puertas del
Sol," debe decir, las puestas del Sol.
- Pág. 49, línea 6, dice "le contó que, debe
decir: le contó ella que.

Pág. 50, línea final, dice "de los jóvenes, debe decir: de las jóvenes.

Pág. 71, línea 15, dice "imaganiban," debe decir imaginaban.

Pág. 72 línea 4, dice "conservaciones," debe decir, conservaciones.

Pág. 80, línea 12, dice "como para visitar," debe decir: como para visitar la barquilla;

Pág. 87, línea penúltima, dice "mar ando," debe decir marcando.

Pág. 128, línea penúltima, dice "dominio cómico," debe decir dominio cósmico.

Pág. 129, línea 8, dice "son masas," debe decir sus masas.

Pág. id., línea 12, dice "al acercarnos," debe decir nos acercamos.

Pág. 130, línea 15, dice los "ingeniosos asesinos," debe decir los más ingeniosos asesinos.

Pág. 131, línea 2, dice "el transmite en," debe decir se transmite en el espacio.

Pág. 152, línea 3, dice "á la verd," debe decir á la verdad.

Pág. 157, línea 24, dice "encinos arrinados" debe decir encinos arruinados.

Pág. 168, línea 20, dice arrebatá "de," debe decir y arrebatá con.

Pág. 172, línea penúltima, dice "á menos que los," debe decir á menos que las.

Pág. 187, línea 11, dice "votación," léase rotación.

Pág. 197, línea 14, dice "los académicos con el de Marte, debe decir los académicos de Marte.

Pág. 198, línea 1, dice "cuentemente" debe decir frecuentemente.

Pág. 204 línea 4, dice "más formidades," debe decir más formidables.

Pág. 133, línea 16, dice "movimientos de tomos," debe decir movimientos de átomos.

Pág. 214, línea 10, dice "un esperro," debe decir un espectro.

Suplirá las de demás, que son innumerables, el buen criterio del lector.

INDICE.

ALMA VESTIDA DE AIRE.....	5
GEORGES SPERE.....	26
La vida.....	27
La aparición.....	40
To be or not to be.....	52
Amor.....	72
La aurora boreal.....	79
El progreso eterno.....	89
VIAJE EN EL CIELO.....	95
A noventa y seis mil leguas de la tierra.....	100
A quince millones de leguas de la tierra.....	105
A trescientos millones de leguas..	110
A mil millones de leguas de la tierra.....	116
A ocho mil millones de leguas.....	127
A cien millones de millares de	